МНОЖЕСТВА

За всяка точка записваме в кои множества се намира. Използваме структура от два компонента в нея: стойност /s/ и  множество /m/. Тъй като точките са до 200000, масивът А от тази структура ще е най-много от 200000 елемента.
Сортираме масива по стойността s. Използваме друг масив М[i], в който ще отбелязване колко числа има във  всяко множество i, като в началото М[i]=0.
В таблицата: елементите на масива А са във втория ред, първо е стойността, след това е към кое множество принадлежи. Например A[1] има стойности A[1].s=2 и A[1].m=2, т.е. числото 2 е в множество 2, аналогично A[2].s=3 и A[2].m=1, което означава, че числото 3 е в множество 1. 
Използваме два указателя L и R, в началото L=R=1. Увеличаваме R докато всяко M[i] стане по-голямо от 0, като на всяка стъпка увеличаваме М[i] с 1.
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	L
	
	
	R
	
	
	
	
	


Намираме, че при L=2 и R=7 се покриват всички множества. В таблицата в червено са номерата на множествата. Стойностите на масива М са: M[1]=2 – покриват се две числа от множество 1, и това са числата 3 и 5, M[2]=1 – само числото 2 е от множество 2 и  M[3]=1 – само числото 7 е от множество 3. Може да означим и така: M={2,1,1}.
Вдигаме L с 1.  Интервалът става [3;7], но не покрива всички множества. Вижда се, че от множество 2 няма число в новия интервал. Намаляваме масива M[2] с 1 и M[2] става 0: M={2,0,1}. 
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	L
	
	R
	
	
	
	
	



След като M[2]=0 трябва да търсим следващото число, което принадлежи на множество 2. Вдигаме R докато намерим такова:
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	L
	
	
	
	R
	
	
	


Получихме нов интервал [3;9], покриващ всички множества. M={2,2,1}.

Вдигаме L с 1, намаляваме M[1], защото вече А[2] не е в интервала. За М имаме: M[1]=1, M[2]=2, M[3]=1, т.е. M={1,2,1}.
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	L
	
	
	R
	
	
	


Понеже всички М[i] са > 0, получава се нов интервал [5;9] покриващ всички множества.

Вдигаме L с 1, намаляване M[1] с 1 и M[1]=0.:
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	L
	
	R
	
	
	


Вдигаме R докато срещнем елемент от множество 1:
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	L
	
	
	
	R
	


Стойностите на M са {1,2,2}, новият интервал е [7;10].
[bookmark: _GoBack]
Вдигаме L:
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	
	L
	
	
	R
	


Намаляваме M[3], M={1,2,1}, всички множества са покрити и имаме интервала [7;10].

Вдигаме L:
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	
	
	L
	
	R
	


M={1,1,1}. Интервалът е [9;10].

Вдигаме L
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	
	
	
	L
	R
	


M={1,0,2}. 

Вдигаме R докато намерим число от множество 2.
	Индекс
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Масива А
	2,2
	3,1
	5,1
	7,3
	7,2
	9,2
	10,3
	10,1
	11,2

	Указатели
	
	
	
	
	
	
	L
	
	R


Получихме интервал [10;11].

От всички получени интервали, покриващи всички множества, избираме най-късия и най-левия, който е [9;11].
Автор: Павел Петров






